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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Brno, 6.5.2015 
 
NA MUZEJNÍ NOCI VYSTOUPÍ V MUZEU ROMSKÉ KULTURY UMĚLECKÝ SOUBOR „KESAJ 
ČHAVE“ 
 
Návštěvníci Brněnské muzejní noci 2015 se letos opět mohou přijít podívat také do Muzea 
romské kultury, které připravilo bohatý program. Hlavním „tahákem“ je nyní vystoupení 
hudební skupiny Kesaj čhave před muzejní budovou. 
 
Kesaj čhave je taneční a pěvecký soubor složený z dětí a mladých lidí z osad na východním 
Slovensku. Se svým vystoupením cestují po celé Evropě a jedna ze zastávek bude právě 
v brněnském Muzeu romské kultury. Více než třicetičlenný soubor své umění předvede již od 
18:30 hod. 
 
Na své si přijdou i zájemci o historii a výtvarné umění. Přístupná bude expozice „Příběh 
Romů“, která představí dějiny Romů od počátků ve starověké Indii, až po současnost. 
K prohlídce bude poskytnutý odborný výklad. Návštěvníci si mohou prohlédnout originální 
exponáty, které jsou doplněné audiovizuálními prvky a dioramaty (imitace skutečného 
prostředí v životní velikosti). Podobně bude ke zhlédnutí také výstava komiksů a fotografií o 
příbězích skupiny Kesaj čhave. 
 
Je připraven i program pro děti. Zaměstnanec muzea Radek Žák upřesňuje: „Kreativní a 
tvůrčí práci považujeme za důležitou. Proto jsme připravili tvůrčí dílnu, kde si děti budou 
moci vytvořit vlastní komiks. Začne se jednoduchými tahy a kresbami, a poté vybarvováním 
obrázků. Děti si takto nakreslí barevný komiks, kterému dají vlastní příběh“. 
 
Po celou dobu budou návštěvníci doprovázeni průvodci v romských oděvech, budou moci 
ochutnat tradiční romské pokrmy a prohlédnout si, jak se pletou koše – tradiční řemeslo 
Romů. 
 
Muzeum romské kultury leží na ulici Bratislavská 67 a návštěvníci se k němu dostanou 
zvláštní linkou v rámci Brněnské muzejní noci.  
 
PROGRAM BRNĚNSKÉ MUZEJNÍ NOCI V MUZEU ROMSKÉ KULTURY: 
 
18:00 – 18:30  Zahájení – průvod souboru Kesaj čhave ulicí Hvězdová a zpět k muzeu 
18:30 – 19:15   Pěvecké a taneční vystoupení souboru Kesaj čhave na pódiu před muzeem 
19:30 – 20:30  Prohlídka stálé expozice Příběh Romů s odborným komentářem 
20:30 – 21:30  Pěvecké a taneční  vystoupení souboru Kesaj čhave na pódiu před muzeem 

http://www.rommuz.cz/


22:00 – 23:00  Prohlídka stálé expozice Příběh Romů s odborným komentářem 
18:00 – 22:00  Předvádění tradičního romského řemesla – výroba z proutí 
18:00 – 20:00  Výtvarná dílna pro děti s tvorbou komiksu 

 
 

 
Muzeum romské kultury je jedinou institucí v Evropě, která dokumentuje kulturu Romů. 
Své unikátní sbírky řemesel, umění, textilu či fotografií uchovává v depozitářích, ale také 
prezentuje pro veřejnost ve stálé expozici „Příběh Romů“. Exponáty zde doplňují 
audiovizuální projekce a dioramata v životní velikosti. Pro veřejnost nabízí přednášky, 
workshopy, pracuje s dětmi ze sociálně znevýhodněných rodin. Muzeum romské kultury 
bylo založeno již v roce 1991, roku 2005 se stalo příspěvkovou organizací Ministerstva 
kultury ČR a letos tedy slaví výročí 10 let jako státní instituce. 
 
 
 
 
Pro více informací neváhejte využít kontakt:  
 
Radek Žák  
vedoucí Odd. vztahů s veřejností 
T: +420 775 972 782 
E: media@rommuz.cz 
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